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岡山学院大学 令和 5年度 就職先アンケート集計結果 

【実施時期】令和 5年 12 月 

【対象】令和 5年 3月に入職した 26 法人のうち、アンケートの協力が得られた就職先 11法人 

 

◎勤務先の業種ついて 

病院 3件、保育園 2件、福祉施設 2件、宿泊業 1件、介護福祉施設（相談員）1件、 

食品会社 1件、英会話学習１件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎勤務先の所在地 

岡山県 5 件、広島県 1 件、鳥取県 1件、香川県 2件、愛媛県 1件、東京都 1 件 
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◎汎用的学習成果について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎専門的学習成果について 
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◎本学に対して、ご意見やご要望がございましたら、自由にお書きください。 

・福祉に興味がある学生さんがいらっしゃいましたらボランティア等で来ていただけるとありが

たいです。 

・医療介護の現制度に沿った栄養管理の学びを深めていただきたい。 

 

◎新卒者の採用に対して、重視していることがございましたら、ご記入ください 

・コミュニケーション力を有している。社会人になるにあたって、自分の到達目標を持っている。 

・一緒に働くイメージが沸くかどうかを 1番の決め手にしています。 

・自分自身の中にはどんなエピソードがあって、この会社を受けようと思ったのか。 

・意欲と謙虚さ。栄養管理がしたいのか・給食管理がしたいのか。自らの適性がある程度見極め

られていると良い。 

・社会的通年の理解と遵守ができ、かつ、現在の環境が本当に正しいかどうか自ら考え、変える

べきところは変えようと動ける意思をもてる者 

・適切なコミュニケーション能力があるか。 

・同職種や他職種とコミュニケーションが取れること。 

 

◎今回のアンケートに関して、ご意見やご感想がございましたら、自由にお書きください。 

・〇〇さんは、とても前向きで、教えるとスポンジのように吸収するので、感心しています。ま

だまだ教えることは沢山ありますが、頑張ってくれると期待しています。 

・〇〇さんは、栄養業界とは全く違う福祉業界への就職でしたが自身で見て、感じる力が充分に

ある方だと私共は思っています。日々、苦労も多いと思いますが、一生懸命に業務に取り組ん

でくれており、とても感謝しております。 

・4 択の選択肢は選びにくい。YES・NO の方が上記アンケート内容だと向いている。過度な IT 用

語、新語をアンケートで使うと上の年齢にいくほど言葉のイメージができなくなる。 

・技術、献立作成、作業工程などは、まだ日が浅いので判断が難しくこれから身につけることが

出来るように指導していきたいと思います。やや厳しい評価になりましたが、頑張っていける

方だと思います。 


